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NAD*; NADH 7£ 340 nm AW YIE, T NADYZA: @ N5E 340 nm YGRS T R =R, kit & PDC W& 1.
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R —: Wi 100mLx1 i, 4CHRFT.

R W 18mLx1 i, 4°CIRTT

WA= Wifk 2.5mLx1 i, 4°CIRAF.

WA Briix1 %, - 20CHRAF.

AT Wifk 30uLx1 i, - 20°CIRAF.

TR I FH AT, KT PO AR A R 28R = h R IS AR, AN 52 1R 70 2 5 -20 CHRAF,
ARk S VR

RAZN: WA 2mLx1 &, 4CHRAT.
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1. 4RSI AL EE: AN SR AN BB O N, B0 a7 Bifs 4%IRAE 200 7540 B B4 ML 400uL

PREUR, RS AN AT (TR 200W, TAE 3s, [EJ&K 10s, TAE 35 %), 16000g 4°C &> 20min,

b, BEok ERr.

2. HAGURHE: ZBHALURE (g) : RWF—HHU(mL)K 1: 5~10 MIHFH] GRS 0.1g 2041, A ImL
WA —) BATUKIEAIH, 16000g 4°CE L 20min, HU L3, Bk L4,

3. IMiE CR) B BEEAR.

PDC JUERRSE:

1. 4396 RV /BERRACT A 30min, KT 340 nm, AR E.

2. WFI =BT 25°C/KBH F#H 30min.

3. FAR: WIKEMER KL EM/96 LI NN 20ul 2E087K . 20pL B, 140l 347 — A1 20pL 5t
F7S, BFEIRAG T 340nm b, J03% 15s Al 75s FIMOLME, 2 H1iEA Al Al A2,

4, PBE: RIKEMBAFELLE/96 FLE A 20uL EiFB 20pL JBARF. 140uL 3R%7) —F1 20uL
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77N, MGEES)JE T 340nm Eofh, 03 15s Ml 755 BUWROGAE, 2091509 A3 F1 A4.
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PDC FEMHH:
a M MR AR AL E KT EARDT
(D ZBEOREITH
TEMERALE X 25°CH, R AR LR EMEAL 1nmol NADH 446N 1 ANEES H47
PDC (nmol/min/mg prot) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV & x10%}+(CprxV ££) =T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)]+Cpr
(2) FHFEA B
TEHERALE X 25°Cr, S ZVEES B AL 1nmol NADH 4846 1 ANEEE B4 .
PDC (nmol/min /g £ 5) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV B x109}+(WxV F+V FER) =T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)]+W
(3) 2 HCRE T+
TEHERALE X 25°CH, A 104 ANAEMLAE Sy B0 AL Inmol NADH bR 1 MBI B4 .
PDC (nmol/min/10%cell) ={[(A3 —A4)—(A1-A2)]+e+dxV Ex100 (A EEXV FE-V FEE) =T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2) -4 4 &
(4) FImiE G R
WEHERALE X 25°CH, BETHIE (R 0480 #1E 1nmol NADH 40N 1 ANEEE #47. PDC (nmol/min
/mL) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Ex10%}+V =T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)]
e: NADH FE/RIEH RS, 6.22x103L/mol/em; d: LLEAIMLYEAE, lem; Ve RMAKREAEF, 0.2mL=2x10*
L, VHE: IIARRARRS FFERAER, 0.02mL; VEE: RIGEAEM, 1mL; Cpr: EAWE (mg/mLl),
FEFINNE, EUEHARAR BCA HAMGERAGE: W o FEiE: T RYEE, 1 min.

b AEF 96 FLRME T HEARWT

(D ZBEOREITH

TEMERALE X 25°CH, R AR VR EMEAL 1nmol NADH 44N 1 ANBEE H47

PDC (nmol/min/mg prot) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV & x10%}+(CprxV ££) =T
=3215x[(A3—A4)—(A1-A2)]+Cpr

(2) FHFEA B IHE

TEHERALE X 25°Cr, SO ZVEES B AL 1nmol NADH. 4846 1 ANEE B4 .

PDC (nmol/min /g £ 5) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV B x109}+(WxV FE+V FER) =T

=3215x[(A3—A4)—(A1-A2)]+W

(3) 2 HcRE T+

TEYERALE X 25CH, B 10* M EIHEE 7 4L 1nmol NADH 48464 1 AN B4

PDC (nmol/min/10%cell) ={[(A3 —A4)—(A1-A2)]+e+dxV Ex100~(FHEEXV FE-V FEE) =T
=3215x[(A3—A4)—(A1-A2) |+l ¥ &

(4) FimiE G B

WEHERALE X 25°CH, BETHIE (R 048 #1E 1Inmol NADH 40N 1 ANEEE #4A7. PDC (nmol/min

/mL) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Ex10%}+V =T
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=3215%[(A3—A4)—(A1-A2)]
g: NADH JEE/RIE R EL, 6.22x103L/mol/cm; d: 96 FLAREHE, 0.5 em; V & NAK R BT, 0.2mL=2x10+4

L, V¥t AR RF FIEBRERR, 0.02mL; V BEE: REBUEAR, 1mL; Cpr: HAWKE (mg/mL),
FERINE, BVEAARAT BCA EARSTERFIE; W HfFE; T: KMNEE, 1 min.



